

【正誤表】

◎38 ページ

28.

(解説 2行目)

誤：主語が合致するのはBとDだが

正：主語が合致するのはCとDだが

◎91 ページ

35.

誤：解答：A → 正：解答：D

◎96 ページ

59.

(解説、1行目)

誤：「飢餓が存在する」を

正：「飢餓が存在する」と

◎106 ページ

35.

誤：A → 正：D

◎136 ページ

31.

(訳例、3行目)

誤：きちんとした理解

正：きちんと理解

◎137 ページ

37.

(解説、3行目)

誤：それを言い換えているB

正：それを言い換えているA